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19º Estudio de Faltantes de Mercadería 
en Góndola de GS1 Argentina 
Información fundamental para poder mejorar la disponibilidad  
de producto en góndola, aumentar las ventas y mejorar 
el servicio al cliente.

“El trabajo colaborativo 

permite mejorar los 

procesos para ser más 

eficientes en toda la 

cadena de valor”



Dimensiones del estudio Metodología

Los locales definen 
el Portafolio a medir

Cadenas

Capital

GBA

Interior

Locales

GS1 ejecuta la tarea 
de campo

GS1 emite el 
informe final

La Central revisa la 
información relevada

El Proveedor 
revisa la información 
relevada

GS1 y el local 
verifican el faltante
y las causas
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Neuquén
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MINI

SUPER

HIPER B

PROXI

HIPER A

Medidos 84.551

21.626

9.696

79.021

103.406

12,2 %
9,2 %

8,8 %
8,5 %

7,5 %

ALTA

MEDIA

BAJA

Medidos 230.744

15.023

52.533

9,1 %
10,9 %

13,3 %

CUIDADO
DEL HOGAR

BEBIDAS

HIGIENE
PERSONAL

ALIMENTOS

Medidos 32.789

38.719

69.695

157.097

7,5 %

10,6 %

7,9 %
9,7 %

DESCENTRALIZADA

CENTRALIZADA

Medidos 227.529

70.771

12,2 %
8,9 %



PROVEEDOR
CADENA

FALTANTE
DISPONIBLE

90,29%

23,77%

76,23%
9,71%

	
PROVEEDOR: 2,30 puntos del faltante
CADENA: 7,41 puntos del faltante

1,99%

46,52%

25,57%

4,92%

1,85%

4,41%

14,74%

MERCADERÍA NO REPUESTA EN GÓNDOLA

EL PROVEEDOR NO ENTREGÓ EL PRODUCTO

EL LOCAL NO AJUSTÓ INVENTARIO

EL CD NO ENTREGÓ LOS PEDIDOS

PRODUCTO NO TRABAJADO EN EL LOCAL

LA CENTRAL DE COMPRAS NO REALIZÓ EL PEDIDO

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

OTROS



19%
81%

Sí
No

12%
14%

50%
24%

En cualquier lugar
Unicamente en este lugar
Ocasionalmente en este lugar
Mayoritariamente en este lugar

2%
11%

57%
30%

Regular / Malo
Bueno
Excelente
Muy bueno

Compra en otra tienda de la misma cadena
Va a otro negocio
No compra esa día
Compra otra presentación
Compra otra marca/producto

6%
16%
16%
28%
34%

17%
18%

42%
23%

Bebidas
Cuidado del hogar
Higiene personal
Alimentos

7%
8%

43%
42%

Regular / Malo
Excelente
Bueno
Muy bueno

¿Encontró todos los productos que buscaba?

¿Con cuál de las siguientes frases se siente 
identificado cuando no encuentra un producto?

¿Dónde realiza sus compras? ¿Cómo califica al local?

¿Qué productos no encuentra con  
mayor frecuencia?

¿Cómo considera el abastecimiento del local?








